

## Additions and Corrections

---

Vol. 5, 2003

**R. Thomas Williamson,\* Ana C. Barrios Sosa,  
Abhijit Mitra, Pamela J. Seaton, Douglas B. Weibel,  
Frank C. Schroeder, Jerrold Meinwald, and Frank E.  
Koehn**

New Silyl Ether Reagents for the Absolute Stereochemical  
Determination of Secondary Alcohols.

Page 1748. The Supporting Information published with the  
paper contained several errors. Page S1, line 2 of the text:  
“Dichlorodimethylsilane (180 mmol)” should be changed to  
“Dichlorodimethylsilane (180  $\mu$ L)”. Pages S1 and S2, lines  
10 and 4 of the text, respectively: The words “silica-face  
extraction cartridge” should be changed to “3 cm<sup>3</sup> silica gel  
solid-phase extraction cartridge”.

OL0300625

10.1021/ol0300625

**Published on Web 00/00/2003**